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KLASA VI 

 

a) Oblicz:  
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2. Obwód rombu wynosi 32cm. Jaką długość ma bok tego rombu? 

 

 

3. Obwód trójkąta równoramiennego jest równy 29cm. Jego podstawa ma długość 7cm. Oblicz długość 

ramienia tego trójkąta. 

 

 

4. Oblicz: 

(-5) + 3=     5 - 8= 

(-6) + (-2)=     (-9) - 8= 

28 + (-17)=     4 - (- 12)= 

(-10) + (-21) + 12=    (-18) - (- 6)= 

(-7) + (-4)=     (-5) - 9= 

6 + (-2)=     6 - 9= 

(-25) + 16=     (-14) - (-9)= 

(-10) + 21 + (-12)=    18 - (-9)= 

5 ∙ (−17)=     (-48) : 6=  

(-5) ∙ (-24)=     (-240): (-80)= 

(-5) ∙ (-18)=     (-48) : 8= 

4 ∙ (−26)=     (-240): (-30)= 
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